
ΕΕΕΚΚΚΔΔΔΡΡΡΟΟΟΜΜΜΗΗΗ       
ΑΑΑΚΚΚΡΡΡΟΟΟΠΠΠΟΟΟΛΛΛΗΗΗ   –––   ΜΜΜΟΟΟΥΥΥΣΣΣΕΕΕΙΙΙΟΟΟ   ΑΑΑΚΚΚΡΡΡΟΟΟΠΠΠΟΟΟΛΛΛΗΗΗΣΣΣ   

ΚΚΚΤΤΤΗΗΗΡΡΡΙΙΙΟΟΟ   ΒΒΒΟΟΟΥΥΥΛΛΛΗΗΗΣΣΣ   

ΝΝΝΕΕΕΟΟΟ   ΜΜΜΟΟΟΥΥΥΣΣΣΕΕΕΙΙΙΟΟΟ   ΑΑΑΚΚΚΡΡΡΟΟΟΠΠΠΟΟΟΛΛΛΗΗΗΣΣΣ::: 
Από τα καλύτερα μουσεία του Κόσμου. 
Ένα σύγχρονο δημιούργημα που κάθε 
Έλληνας νοιώθει υπερήφανος. 
Εναρμονίζεται απόλυτα με το 
περιβάλλον και είναι σε άμεση 
διαλεκτική σχέση με τον Ιερό Βράχο της 
Ακρόπολης. Μια θαυμάσια εμπειρία, 
μοναδική, μια ξενάγηση κυριολεκτικά 
αξέχαστη για κάθε Έλληνα και γενικά για 
κάθε επισκέπτη. 

ΑΑΑΚΚΚΡΡΡΟΟΟΠΠΠΟΟΟΛΛΛΗΗΗ:::  Παρθενώνας - 
Ερεχθείο - Προπύλαια – Ναός της Αθηνάς Νίκης. Ο Ιερός Βράχος που αντικατοπτρίζει 
το μεγαλείο του Αρχαίου Ελληνικού Πνεύματος. Ο δε Παρθενώνας που είναι το μεγαλύτερο 
και επισημότερο οικοδόμημα της Ακρόπολης, συγκεντρώνει τον θαυμασμό όλου του κόσμου 
αιώνες τώρα, βρίσκεται στην κορυφή όλων των αρχαίων οικοδομημάτων, λόγω της 
«ευμετρίας» του, της τέλειας αρμονίας των μερών του και της υψηλής αισθητικής του. 
 

ΚΚΚΤΤΤΙΙΙΡΡΡΙΙΙΟΟΟ   ΤΤΤΗΗΗΣΣΣ   ΒΒΒΟΟΟΥΥΥΛΛΛΗΗΗΣΣΣ::: Η ανέγερση του κτηρίου πραγματοποιήθηκε προκειμένου να 
χρησιμοποιηθεί ως κατοικία για το Βασιλιά 
Όθωνα. Ο θεμέλιος λίθος τέθηκε στις 6 
Φεβρουαρίου 1836. Η λειτουργία του 
κτηρίου ως Μέγαρο Βουλής ξεκίνησε το 
Νοέμβριο του 1929. Μια ξενάγηση στους 
εσωτερικούς χώρους που πάρθηκαν όλες 
οι αποφάσεις και καθόρισαν το σύγχρονο 
παρελθόν μας, το παρόν αλλά και το 
μέλλον αυτού του τόπου. 
 

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος του χωριού διοργανώνει εκδρομή, ττηη  ΚΚΚΥΥΥΡΡΡΙΙΙΑΑΑΚΚΚΗΗΗ  222   
ΟΟΟΚΚΚΤΤΤΩΩΩΒΒΒΡΡΡΙΙΙΟΟΟΥΥΥ,, για επίσκεψη και ξενάγηση : ΑΑΚΚΡΡΟΟΠΠΟΟΛΛΗΗ  ––  ΝΝΕΕΟΟ  ΜΜΟΟΥΥΣΣΕΕΙΙΟΟ  
ΑΑΚΚΡΡΟΟΠΠΟΟΛΛΗΗΣΣ  ––  ΚΚΤΤΗΗΡΡΙΙΟΟ  ΒΒΟΟΥΥΛΛΗΗΣΣ  --  ΜΜΟΟΝΝΑΑΣΣΤΤΗΗΡΡΑΑΚΚΙΙ. 
Το κκόόσσττοοςς  σσυυμμμμεεττοοχχήήςς γγιιαα  ττοο  λλεεωωφφοορρεείίοο κκααιι  ττοονν  ξξεεννααγγόό θα είναι 1100  €€  ααννάά  
άάττοομμοο. 
Η είσοδος στην Ακρόπολη είναι ελεύθερη. Στο Νέο Μουσείο της Ακρόπολης 
είναι ελεύθερη για τους νέους έως 19 ετών, για δε τους ηλικιωμένους άνω των 
65 ετών είναι 3 € και για τις άλλες ηλικίες 5 €. Η είσοδος και η ξενάγηση στο 
κτήριο της Βουλής παρέχεται δωρεάν από τη Βουλή. 
Η ώρα αναχώρησης είναι 7:30 π.μ. (Γεύμα στο Μοναστηράκι ή στη Πλάκα) 

∆ηλώστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας στα μέλη του Συλλόγου διότι θα μισθωθεί ένα λεωφορείο. 
Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τη δήλωση κράτησης θέσης. 


